

Lindab präsentiert

# Flexibles Design, herausragende Leistung.



## Lindab **Plafond XD**

Aktiver Kühlbalken für die moderne Architektur





# 7 Designs

unbegrenzte Möglichkeiten

#### **Plafond XD Fakten**

Warum sollten Sie sichtbare, aktive, wasserbasierte Kühlbalken wie Plafond XD einsetzen? Um ein perfektes Raumklima mit frischer Luft, niedrigen Geräuschpegeln und optimalem Komfort zu schaffen – dies alles ermöglicht durch ein sichtbares Designelement.



#### **Plafond XD Vorteile**

- Sieben verschiedene Frontplattendesigns unabhängig von der Leistung des Balkens
- Erhöhte Primärluftkapazität für höhere Volumenstromanforderungen
- Leistungsstarkes Wärmetauscherkonzept für höhere Leistung bei niedrigen Kosten
- Patentiertes JetCone Luft- und Druckregelsystem schnellere Inbetriebnahme
- Abgewinkeltes Düsensystem für den Luftaustritt sorgt für ein perfektes Luftverteilungsmuster, das bei gleichbleibender Leistung das Zugluftrisiko reduziert
- Modulares Frontplattenkonzept unabhängig vom Kühlbalken – für vereinfachte Bestellung, Installation und leichte Wartung
- Eurovent Zertifizierung garantiert die erwartete Leistung



#### **Hervorragendes Design**

Mit den sieben verschiedenen Frontplatten (zwei Standard- und fünf neue Designfrontplatten, basierend auf den Designvorschlägen des Industriedesigners Klaus Nolting von ON3D) können Sie jede Anforderung an die moderne Architektur erfüllen.

#### Flexibilität ist der Schlüssel

Plafond XD kann dort installiert werden, wo immer Sie ihn brauchen. Platzieren Sie die richtige Anzahl an Kühlbalken an der Decke, mit Abstand zur Decke, an einer Wand, in einer Nische oder sogar mit einer Wandzu-Wand-Abdeckung, um eine optimale Belüftung zu erzielen.

### Sehen Sie sich alle Optionen in unserem interaktiven Tool an





#### Aufrüsten und anpassen

Plafond XD-Kühlbalken können an Ihre Bedürfnisse angepasst werden. Erweitern Sie Ihr System mit Beleuchtung, Lautsprechern, Sprinklern, Rauchmeldern, RAL-Farben (auf Anfrage) oder was immer Sie brauchen.

Kontaktieren Sie uns: lindab@lindab.de/0800 453 2800



Die meisten von uns verbringen den Großteil ihrer Zeit in Innenräumen. Das Innenraumklima ist entscheidend dafür, wie wir uns fühlen, wie produktiv wir sind und ob wir gesund bleiben.

Wir bei Lindab haben uns deshalb zum vorrangigen Ziel gesetzt, zu einem Raumklima beizutragen, das das Leben der Menschen verbessert. Dafür entwickeln wir energieeffiziente Lüftungslösungen und langlebige Bauprodukte. Wir wollen auch zu einem besseren Klima für unseren Planeten beitragen, indem wir auf eine Weise arbeiten, die sowohl für die Menschen als auch die Umwelt nachhaltig ist.

Lindab | For a better climate

